9клас

1. При яких значеннях параметра а має один корінь рівняння:
[image: image1.png]7(a+4)x+3a+3:0?





2. Дано функція  [image: image3.png]f(x) = x* + 2x.



 Розв’яжіть рівняння:[image: image5.png]F(rire)) =o.




3. Дано два кола, які мають спільний центр. Доведіть, що сума квадратів відстаней від точки одного із кіл до кінців діаметра другого кола не залежить ні від обраної точки, ні від обраного діаметра.
4. Розв’язати рівняння[image: image7.png]Va2 —6x+5+ .42 —y—2=0.




5. Спростити вираз: [image: image9.png]V2r—2Vx2 —1++vVx—1



.

6. Доведіть, що при будь – якому цілому значенні п значення виразу
 [image: image11.png]n(n+ 1)(2n+ 1)



кратне 6.

